

## Clamoxyl<sup>®</sup> L.A.

### Suspensie injectabilă cu acțiune retard.

#### Compoziție

Amoxicilină trihidrat phEur	150 mg;
Excipient uleios qsp	1 ml.

#### Proprietăți

**Clamoxyl<sup>®</sup> L.A.** este o penicilină semi-sintetică cu spectru larg de acțiune, bactericidă "in vitro", față de o gamă largă de bacterii Gram pozitive și Gram negative, incluzând următoarele:

a) Gram pozitive - *Actinomyces bovis*, *Bacillus anthracis*, *Clostridium spp.*, *Corynebacterium spp.*, *Erysipelothrix rhusiopathiae*, *Streptococcus spp.*, *Staphylococcus spp.*

b) Gram negative - *Actinobacillus lignieresii*, *Actinobacillus equuli*, *Bordetella bronchiseptica*, *Escherichia coli*, *Fusiformis spp.*, *Haemophilus spp.*, *Moraxella spp.*, *Pasteurella spp.*, *Proteus spp.*, *Salmonella spp.*

După absorbție amoxicilina este distribuită în toate țesuturile organismului, atingând concentrații ridicate la nivelul rinichilor, ficatului, în urină, bilă și mucusul bronhic.

#### Indicații

Este indicat în combaterea infecțiilor la bovine, porcine, ovine, canine și feline, atunci când este necesară o activitate prelungită obținută printr-o singură injecție. Poate fi folosit și în combaterea infecțiilor secundare bacteriene.

Indicațiile particulare pentru CLAMOXYL L.A. injectabil sunt:

- infecții ale tractusului digestiv, inclusiv enteritele;
- infecții ale tractusului respirator superior și inferior;
- infecții ale tractusului uro-genital, inclusiv cistite și metrite;
- infecții ale pielii și țesuturilor moi, inclusiv plăgi, abcese, pododermatite, artrite și omfalite;
- prevenirea infecțiilor post-operatorii prin injectarea produsului înainte de operație.

Poate fi folosit și ca un adjuvant al terapiei intramamare în mamitele bovinelor.

#### Mod de administrare

Se injectează pe cale subcutanată sau intramusculară, apoi se masează locul injecției (pentru a ușura administrarea la câini și pisici nu se vor utiliza ace mai mici de mărimea 20). Suspensia nu este indicată pentru administrarea intrasinoială. La fel ca și alte preparate cu penicilină, hidroliza are loc rapid în prezența apei. Este important, prin urmare, să se folosească o seringă uscată când se extrage suspensia pentru injecții, pentru a evita contaminarea conținutului rămas în flacon cu picături de apă. Doza recomandată este de 15 mg/kg greutate corporală fiind echivalentă cu 1,0 ml/10kg greutate vie. Se va agita bine flaconul înainte de utilizare.

#### Contraindicații și precauții

La fel ca la toate celelalte peniciline, amoxicilina nu se va administra pe cale orală sau parenterală la iepuri, cobai, hamsteri. Folosirea produsului poate produce ocazional o reacție tisulară locală.

#### Perioada de așteptare

Lapte - 72 de ore după ultimul tratament.

Carne - 14 zile de la ultimul tratament.

#### Condiții de conservare

Se păstrează la temperatura camerei, în afara accesului copiilor.

#### Prezentare

Cutii conținând 6 flacoane a câte 100 ml.

Numai pentru uz veterinar !

Se eliberează pe bază de prescripție medicală !